

તંત્રી સ્થાનેથી

Editorial....

તાલિબાનના હિતેચ્છુ

અફઘાનિસ્તાનના કાબુલ પર કબ્જો જમાવી લીધા બાદ તાલિબાન નેતાઓએ પોતાની પહેલી પ્રેસ કન્ફરન્સમાં ભલે એ દશાબ્દવાની કોશિશ કરી હોય કે તેઓ બદલાઈ ગયા છે, પરંતુ તેમના પર ભરોસો ન કરી શકાય. તેનું પ્રમાણ ખુદ અફઘાનિસ્તાનના તમામ લોકો છે, જેઓ તેમના ભયથી દેશ છોડવા માટે ઉતાવળા બન્યા છે. જે અફઘાની દેશ છોડીને જવામાં સક્ષમ નથી, તેઓ તાલિબાન વિરુદ્ધ પોતાનો અવાજ બુલંદ કરી રહ્યા છે. સૌથી વધુ દહેશતમાં ત્યાંની મહિલાઓ છે અને તેનું કારણ એ જ છે કે તાલિબાને તેના પર કડકમાં કડક પ્રતિબંધો લગાવવા શરૂ કરી દીધા છે. તાલિબાન નેતા કથની અને કરણીમાં અંતર દેખાડવાની સાથે જે પ્રકારે જૂની રીતભાતો પર ચાલતા દેખાઈ રહ્યા છે, તેનાથી એવું જ લાગે છે કે તેઓ સુધરવાનો માત્ર ડોળ કરી રહ્યા હતા અને તેમનો ઈરાદો દુનિયાની આંખોમાં ધૂળ નાખવાનો છે. તાલિબાનની હરકતો એ પણ દર્શાવે છે કે તેઓ એ જ ધાર્મિક કઠરતા અને કબીલાઈ માનસિકતાથી ગ્રસ્ત છે, જેનાથી તેઓ બે દાયકા પહેલાં પણ ગ્રસ્ત હતા, જ્યારે તેઓ અફઘાનિસ્તાનની સત્તામાં હતા. જ્યારે તાલિબાનનાં કરતૂતોથી લગભગ આખી દુનિયા આશંકિત અને ભયભીત છે અને કેટલાય દેશો સ્પષ્ટ રૂપે એમ કહી રહ્યા છે કે એમના પર આસાનીથી ભરોસો ન કરી શકાય ત્યારે એ આશ્ચર્યજનક અને પરેશાન કરનારી વાત છે કે ભારતમાં કેટલાક લોકો તાલિબાન પર ફિદા થઈ રહ્યા છે.

પહેલાં સંભલાના સમાજવાદી પાર્ટીના સાંસદ શંકર રહમાન બદ્દે અફઘાનિસ્તાન પર તાલિબાનના કબ્જાની તુલના ભારતના સ્વાધીનતા સંગ્રામ સાથે કરી દીધી. પછી મુસ્લિમ પસંદન લો બોર્ડના પ્રવક્તા મોલાના સજ્જાદ નોમાનીએ તાલિબાનની જીત પર માત્ર ખુશી જ વ્યક્ત ન કરી, પરંતુ ભારતીય મુસલમાનો તરફથી તેમને સલામ પણ પાડી. આ માત્ર એક વાલિયાત નિવેદન જ નહીં, પરંતુ ભારતીય મુસલમાનોને અસહજ કરવાની નિમ્ન હરકત પણ છે. જેની જેટલી કડક નિંદા કરવામાં આવે એટલી ઓછી છે, કારણ કે તાલિબાન સદીઓ જૂની એ વિચારધારાનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે, જેનું આજના યુગમાં ક્યાંય કોઈ સ્થાન જ ન હોઈ શકે. તાલિબાનની તરફદારી કરનારા વાલિયાત નિવેદનો એ જ સંકેત આપે છે કે ભારતમાં પણ કેટલાક લોકો એ જ તાલિબાની માનસિકતા ધરાવી રહ્યા છે જે અફઘાનિસ્તાનની સાથે સાથે આખી દુનિયા માટે ખતરો બની ગઈ છે. તાલિબાનની પ્રશંસા અને તરફદારી કરનારા સભ્ય સમાજના પણ દુશ્મન જ કહી શકાય. તેમાં કોઈ શંકા નહીં કે આવા લોકો એ જંગલિયતભરી વ્યવસ્થાના હિમાયતી છે, જેમાં મહિલાઓ માટે કોઈ સન્માન નથી અને જે સભ્ય સમાજ માટે નર્કથી કંઈ ઓછું નથી. એ સમજવું મુશ્કેલ છે કે આવા લોકો એ કેમ નથી જોઈ રહ્યા કે અફઘાનિસ્તાનની આમ જનતા અને ખાસ કરીને મહિલાઓ ખુદ ભયના ઓછાયામાં છે?

કોરોનાના કેસ ઘટતા શહેરમાં ક્રિકેટ એકેડમીઓમાં ક્રિકેટ કોચીંગની શરૂઆત

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, કોરોનાના કેસ ઘટતા અને વાતાવરણમાં સુધારો થતા નાના-મોટા સહિત સૌ કોઈની પ્રિય રમત "ક્રિકેટ"ના ક્રીડા ક્રમ પુલ્કી ગયા છે ખૂબજ સાવધાની સાથે ટ્રેઈનીંગ વિદ્યાર્થીઓને તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં ક્રિકેટનો કેન્દ્ર જબરજસ્ત છે. દેશની ટીમમાં હાલમાં ગુજરાતના ખેલાડીઓનો દબાવો જોવા મળી રહ્યો છે. તેને લઈને સેંકડો વિદ્યાર્થીઓ ક્રિકેટર બનવાના સપના સાથે ક્રિકેટનું ક્રીડાગ લઈ રહ્યા છે ચાણક્યપુરી વિસ્તારમાં આવેલ શાયોના ક્રિકેટ એકેડમીમાં હાલમાં ૭૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ક્રિકેટની ટ્રેનીંગ લઈ રહ્યા છે.

મુળ હેદરાબાદના દિનેશકુમાર ચાર-પાંચ વર્ષથી વિદ્યાર્થીઓને ટ્રેનીંગ આપી રહ્યા છે વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ સાથેની વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે કોરોનાના કેસ ઘટતા છ'લા અંક મહિનાથી ક્રિકેટ

ટ્રેઈનીંગ ભાળકોમાં ભારે ઉત્સાહ : સરકારની ગાર્ડસલાઈનના પાલન સાથે કોચીંગ

દીપી છે. અમદાવાદમાં ૮ થી ૧૦ જેટલી જાણીતી ક્રિકેટ કોચીંગ એકેડમી છે આ સિવાય અન્ય સ્તરે પણ ક્રિકેટ કોચીંગની કામગીરી ચાલી રહી છે જોકે, ગુજરાતમાં "ફૂડ હેબીટ"ને લઈને તેમણે હળવી ટકોર કરતા જણાવ્યું હતું કે ભાળકોને અને તેમાં

કોરોના વેકસીન અંગે વિદ્યાર્થી સંગઠનોમાં જાગૃતિ એ.બી.વી.પી.ના અમદાવાદ શહેરના ૩૦૦૦ કાર્યકર્તાઓમાંથી ૮૦ ટકાએ પ્રથમ ડોઝ લીધો

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, ગુજરાતમાં કોરોનાના કપરાકાળમાં સામાન્ય નાગરિકથી લઈને સરકાર ધ્યાને ખભેખભા મિલાવીને કામગીરી કરવામાં આવી તેને કારણે એક વિશ્વાસનું વાતાવરણ સર્જાયું છે વિવિધ સામાજિક, ધાર્મિક સંગઠનો, વેપારી સંગઠનો, વિદ્યાર્થી સંગઠનોએ એક યા બીજા પ્રકારે નાગરિકોની મદદ કરી હતી આજે પણ વિદ્યાર્થી સંગઠનો તરફથી પ્રચાર-પ્રસાર સહિતની કામગીરી યથાવત રહી છે.

અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ (એ.બી.વી.પી.)ના અમદાવાદ શહેરના અગ્રણી ઈશાનદીપ સૂર્યવંશીનો સંપર્ક સાધતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે

અમદાવાદમાં સ્થલ વિસ્તારમાં એ.બી.વી.પી. ૧૦,૦૦૦ ઘર સુધી પહોંચ્યું : ગુજરાતમાં ૫૦,૦૦૦ ઘરોનો વેકસીનેશન કાર્યક્રમ અંતર્ગત સંપર્ક કરાચો : ઈશાનદીપ સૂર્યવંશી

દાનહત્રા મસાદ ખાતે સ્પષ્ટતા અભિયાન: સરખંચે ચાલમાલિકો સાથે ચોખેલી બેઠક



દાનહત્રા મસાદ ખાતે સ્પષ્ટતા અભિયાન: સરખંચે ચાલમાલિકો સાથે ચોખેલી બેઠક. અમદાવાદ શહેરના અગ્રણી ઈશાનદીપ સૂર્યવંશીનો સંપર્ક સાધતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે અમદાવાદમાં સ્થલ વિસ્તારમાં એ.બી.વી.પી. ૧૦,૦૦૦ ઘર સુધી પહોંચ્યું. ગુજરાતમાં ૫૦,૦૦૦ ઘરોનો વેકસીનેશન કાર્યક્રમ અંતર્ગત સંપર્ક કરાચો. ઈશાનદીપ સૂર્યવંશી.

શહેરમાં લુંટ અને હત્યાના ગુનામાં સંડોવાયેલ એ આરોપીઓ આરિસ્સાથી ઝડપાયા

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, શહેરના અમરાઈવાડી વિસ્તારમાં હત્યા અને તેના બે દિવસ બાદ ચાકુની અણીએ રૂપિયા ૧૬ લાખની લુંટ ચલાવી એક આરોપી ફરાર થઈ જતા ચક્રાચર મચી હતી જેને ઝડપી લેવા માટે સ્થાનિક પોલીસ સહીત કાર્મખાંચે પણ કમર કરી હતી જો આરોપી પરીણામે કાર્મખાંચે લુંટ અને મરડામાં સંડોવાયેલા આ રીઠા ગુનેગારને ઝડપી લીધા છે પકડાયેલા બે આરોપીઓની તપાસ કરતાં ચોંકાવનારી વિગતો બહાર આવી હતી જેમાં મુખ્ય આરોપી હુંડના વધુ મોટા ગુનાઓને અજમા આપવાનો હતો જે ઉત્તરપ્રદેશમાં પોલીસ સાથે ધર્મણમાં ઉતરતા પાયામાં ગોળી વાગતાં હાલ આઝમગઢ પોલીસની તપાસ હેઠળ છે.

ભાવેશે હથિયારો ખરીદીને લુંટ કરવાનું આયોજન કર્યું હતું : આઝમગઢ પોલીસે ગોળીબાર કરતા ઘાયલ

મુખ્ય આરોપી ભાવેશે હથિયારો ખરીદીને ગંભીર ગુના આયરવાનું તથા રાજસ્થાનમાં લુંટના ગુના કરવાનું આયોજન કરી રહ્યો હોવાનું મુકેશે પોલીસને જણાવ્યું હતું જે આવા કોઈ ગુનાની પેરવી કરવાની જાણકારી મળતા ઉત્તરપ્રદેશના આઝમગઢમાં પોલીસ સાથે ધર્મણમાં ઉતર્યો હતો જેમાં તેને પગમાં ગોળી વાગતા હાલ યુપી પોલીસની તપાસ હેઠળ છે. જ્યારે મુકેશે ઉર્ફે માયા પોતે "સુરત બોય માયા" તરીકે અંધારી આલમમાં પોતાની ઓળખ બનાવવા માંગતો હતો.

લાવી હતી અને કડક પુછપરછ કરતાં ભાવેશે હુંડના અન્ય મોટા ગુનાઓને અજમા કરવા માટે હથિયારો ખરીદી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આરોપીઓને વતની રંજન આરીસ્સાનો અમદાવાદ મહાદેવ મંદિરના પુજારીની તપાસ હેઠળ છે.

કચરપેટીની આજુબાજુ કચરો પડેલો જોવા હતો. તાર્કાલિક ચાલી માલિકોને ખોલાવી સુચના આપવામાં આવી હતી કે ચાલીમાં રહેતા લોકોને જાણ કરવામાં આવે કે કચરો કચરાપેટીમાં જ નાખે આજુબાજુ નાખી ગંદકી નહી ફેલાવે. જો ફરી કચરો બહાર ફેંકેલો જોવા મળશે તો ચાલી માલિક સામે કાયદે સરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

આર.કે. દેસાઈ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, વાપી દ્વારા 'આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ'-૭૫મો સ્વાતંત્ર દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી



(તસ્વીર: અશોક જોષી, વલસાડ)

આર.કે. દેસાઈ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, વાપી દ્વારા 'આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ'-૭૫મો સ્વાતંત્ર દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ કાર્યક્રમનું આયોજન બી. એસ ના પ્રથમ વર્ષના પ્રવેશ મેળવનાર એફ. વાય. બી. એસ ના તાલીમાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં દેશ ભાવાના વ્યક્ત કરતી કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં દેશની આઝાદી માટે બલિદાન આપનાર સર્વ શહીદો અને મહાન વ્યક્તિઓને યાદ કરીને તેમને સન્માન આપવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન દિપ પટેલ અને જાનવી દલાલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમના ટેકલ દ્વારા સુંદર સ્વરમાં પ્રાર્થના દ્વારા કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. દેશભક્તિ ગીત(સોનલ રાહોડ, પુજા પટેલ, પુષ્પાંજલિ મહેતા, જાનવી

નોટીસ

સ્વ. રવિભાવુ ઓમપ્રકાશ સક્સેના તે મે. નાર્યન ઇન્ટરનેશનલ (માગીદારી પેટી) ના એક ભાગીદાર છે. સ્વ. રવિભાવુ ઓમપ્રકાશ સક્સેના તે મે. નાર્યન ઇન્ટરનેશનલ (માગીદારી પેટી) ના એક ભાગીદાર છે. સ્વ. રવિભાવુ ઓમપ્રકાશ સક્સેના તે મે. નાર્યન ઇન્ટરનેશનલ (માગીદારી પેટી) ના એક ભાગીદાર છે. સ્વ. રવિભાવુ ઓમપ્રકાશ સક્સેના તે મે. નાર્યન ઇન્ટરનેશનલ (માગીદારી પેટી) ના એક ભાગીદાર છે.

ગુજરાતમાં ૧૫ વર્ષથી જુના ૩૪ લાખ વાહનો હોવાનો આરટીઓનો અંદાજ

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં ૧૫ વર્ષથી જુના હોય તેવા વાહનોની સંખ્યા ૩૪ લાખની હોવાનું આરટીઓએ અંદાજ કરેલા ડેટા પરથી જાણવા મળી રહ્યું છે. કેન્દ્ર સરકારે જુના વાહનોને સ્કેપ પોલીસની જાહેરાત કરી તે પછી કાઢવામાં આવેલા ડેટાને આધારે આ વિગતો આપવામાં આવી છે. આ તમામ વાહનોને સ્કેપમાં નાખી દેવાની કરજ પડશે તેવું અત્યારે જણાઈ રહ્યું છે. ગુજરાત સરકારના પણ અંદાજે ૧૩૦૦૦ વાહનો ૧૫

ટેસ્ટમાં નાપાસ થનારા વાહનોને પણ સ્કેપ કરવાની ફરજ પાડવામાં આવશે. કેન્દ્ર સરકારની આ જાહેરાતને પરીણામે જ ગુજરાતની આરટીઓ કચેરીએ આ ડેટા એકત્રિત કરવાની કામગીરી ચાલુ કરી હતી. તેમની પાસેથી મળતા આંકડાઓ મુજબ ૨૧ લાખ થી વધીર અને ફોર વધીર સ્કેપમાં નાખી દેવાને પાત્ર છે. તદુપરાંત ટ્રક, ટ્રેલર, મળીને જુના કોમર્શીયલ વ્હીકલ અને ૨૦ વર્ષથી જુના પેસેન્જર વ્હીકલને સ્કેપ કરી દેવાનો નિષ્ણય જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. તદુપરાંત ફીટનેશ

અમદાવાદ ૨૧મી ડીએન

અમદાવાદ ૨૧મી ડીએનની આરટીઓની તપાસ હેઠળ છે. અમદાવાદ ૨૧મી ડીએનની આરટીઓની તપાસ હેઠળ છે. અમદાવાદ ૨૧મી ડીએનની આરટીઓની તપાસ હેઠળ છે.

સ્કોડા ઓટો ઈન્ડિયાએ ભારતમાં ICIAC પ્રોડેન્શિયલ લાઇફ ઇન્સ્યોરન્સે રિટાયરમેન્ટ કેટેગરીમાં વાર્ષિક ધોરણે ૧૨૦ ટકાની વૃદ્ધિ કરી

અમદાવાદ, અર્થસીઆઈસીઆઈ પ્રોડેન્શિયલ લાઇફ ઇન્સ્યોરન્સે રિટાયરમેન્ટ ઉપલક્ષમાં નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં વાર્ષિક ધોરણે ૧૨૦ ટકાની વૃદ્ધિ કરી છે. કારણ કે મહામારીએ જીવન અને આજીવિકા પર કરેલી અસરથી નાણાકીય આયોજનનું મહત્વ વધ્યું છે. કોવિડ-૧૯થી લોકોને મહત્વ સમજાયું છે કે, શારીરિક અને માનસિક સુખાકારી જેટલી જ અગત્યની બાબત નાણાકીય સંપત્તિ છે, કારણ કે તબીબી સારવારમાં ખર્ચ વધી રહ્યો છે. અમદાવાદમાં લોકો વધુ આજીવિકા સુરક્ષા, ખાસ કરીને નિવૃત્તિ પછીની નાણાકીય સલામતી સુનિશ્ચિત કરવાના ઉપવાદો પસંદ કરવાનો ટ્રેન્ડ વધી રહ્યો છે. નિવૃત્તિનું આયોજન કરતા શ્રાહકોની જરૂરિયાતોને ધ્યાનમાં રાખીને આઈસીઆઈસીઆઈ પ્રોડેન્શિયલ લાઇફ અને નવીન રિટાયરમેન્ટ સોલ્યુશન - આઈસીઆઈસીઆઈ પ્યુ ગેરન્ટેડ પેન્શન આયોજન કર્યાં છે, જે નિયમિત આવક પ્રદાન કરે છે, જે વ્યક્તિઓને નાણાકીય તોટી સ્વનિર્ભર નિવૃત્ત જીવન

એરપોર્ટ પર બર્ડહિટ રોકવા તીવ્ર દુર્ગધ ધરાવતું સ્પે છંટાયું

અમદાવાદ, એરપોર્ટ પર બર્ડહિટને ધટના અટકાવવા વિવિધ પગલાં લીધા છે. જેમાં રનવેની બંને બાજુએ યુનાનો છંટકાવ કરવાની સાથે મોટા ઘાસ દુર કરવા કટીંગ મશીનોની સંખ્યા વધારી છે. આ ઉપરાંત હેદરાબાદ એ ગ્રીકલ્ચર યુનિવર્સિટીમાં થયેલા સંશોધન મુજબ ઘાસમાં લીડી સાઈટ સ્પ્રેનો છંટકાવ કરાઈ રહ્યો છે. આ સ્પ્રે ઓગેનીક લધુથી જમીનને નુકશાન થતું નથી. લધુમાં તેની તીવ્ર દુર્ગધ પક્ષીઓ ઘાસમાં જીવાત ખાવા નીચે આવતા નથી. એરપોર્ટ પર બર્ડહિટની ઘટના રોકવા ઓથોરીટીએ સ્પે છંટકાવની સાથે રનવે સુધી પક્ષીઓ ન પહોંચે તે માટે રનવે પર કર્મચારીઓની સંખ્યા વધારી છે. જેઓ દિવસ દરમ્યાન ફાયર્ટોટાને ટેકઓફ અને લેન્ડીંગ ફાયર સાથે સંકલન કરેલા ફોડવાની સાથે સાંજે તેમજ રાતના સમયે લેન્ડીંગ ગનનો ઉપયોગ કરી પક્ષીઓને એરપોર્ટથી દુર રાખવા પ્રયત્ન કરે છે.